



8月18日至19日 沧州、唐山、衡水、邢台等地出现强降雨

各地采取多项措施确保群众生命财产安全

本报讯(记者刘树鹏、刘禹彤、焦磊、邢云)8月18日至19日,沧州、唐山、邢台、衡水等地出现强降雨。为应对强降雨,各市加强防范,严密盯守,采取多项措施,确保人民群众生命财产安全。

沧州市市政设施管理处18日晚调配200余名防汛人员、30余台防汛车辆开展防汛工作,并对河道桥涵垃圾进行清理,雨水泵站全部开启排水。截至19日12时,市区除个别人行路段出现少量积水外,各主次干道保持畅通,各铁路立交桥没有出现明显积水。目前,该市水务、气象、水文、城管等单位盯紧台风路径和上游暴雨洪水情况,提前做出预警预报。沿海各县(市、区)启动防风暴雨预警机制,所有渔船和海上作业人员均回港避风,确保台风期间不出现人员伤亡事故。有关县市按照预案做好河道闸涵调度,确保排得出、蓄得住。

为应对强降雨天气,唐山市各级防指成员单位密切配合,协调联动,对重点部位、重点地段专人盯守。该市以旅游景区、水库和尾矿库、河道险工险段等人员密集、地势低洼或复杂的部位、地段为重点,实行专人盯守,随时做好疏散、山区防洪、城区防涝、水库尾矿库、河道险工险段及危险区域群众避险转移等工作。同时专门就河道行洪和水库防洪调度进行安排部署,各橡胶坝

处于坝顶、节制闸处于开启状态,保证洪水、沥水顺利下泄。超过汛限水位的上关、般若院、龙门口、房官营4座中型水库已按调度计划开闸泄水。

衡水市要求各级各单位紧盯防汛关键部位和薄弱环节,全力做好学校、旅游景区、工棚、农村危房、行洪河道内村庄等薄弱环节安全隐患排查,突出抓好行洪河道、蓄滞洪区等重点部位巡查

巡护。对排查出的各类隐患,立查立改。积极做好城市内涝防范工作,全面落实城镇易涝区域抢险措施,加强城市排水管网、排涝泵站的检查管护。重点落实城区河道、地下商场以及下沉式立交桥等主要交通枢纽的防洪排涝措施,在城市低洼处设立明显标示,必要时实行交通管制,确保城市安全运行。

邢台市100名数字城管监督员全部

上街巡查监控雨情,对市区城市道路、低洼地带及地道桥积水情况进行监控排查,对行道树、路灯线杆、广告围挡等市政设施安全隐患进行不间断巡查。同时,全市6000余名城管管干职工全员上岗,及时发布市区道路积水信息,实时调整雨水闸门,对市区主次街道、公园广场收水口及河底树叶等垃圾进行清理,确保城市排水通畅。

我省发布暴雨蓝色预警、大风蓝色预警、地质灾害黄色预警、山洪灾害蓝色预警

今天沧秦唐部分地区有大到暴雨

本报讯(通讯员郭迎春 记者邢杰冉)从省气象台获悉,8月19日14时,台风“温比亚”减弱的低压中心位于河南郸城境内,预计“温比亚”减弱的低压云系,19日夜间到20日上午影响我省东部、东北部地区,20日下午降雨区将从我省逐渐移出。

根据天气形势研判,省气象台19日发布暴雨蓝色预警信号、大风蓝色预警信号,省国土资源厅与省气象局继续联合发布地质灾害气象风险黄色预警信号,省水利厅和省气象局联合发布山洪灾害蓝色预警。

暴雨蓝色预警提示,8月19日夜间

到20日白天,沧州东部、唐山南部、秦皇岛南部有大到暴雨,局部有大暴雨。

大风蓝色预警提示,8月19日夜间到20日白天,沧州、唐山、秦皇岛有偏北风4到6级、阵风7级,我省沿海海域和沿海地区有偏东风转偏北风7到8级、阵风9到10级。

地质灾害气象风险黄色预警提示,8月19日20时至20日20时,唐山市区、迁安市、滦县、秦皇岛市区、卢龙县、青龙满族自治县、秦皇岛市抚宁区发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害风险较高。请上述地区有关责任单位和监测人员做好地质灾害监测、巡查等

防范工作。

山洪灾害蓝色预警提示,8月19日20时至8月20日20时,秦皇岛市海港区、山海关区、抚宁区、昌黎县、卢龙县、青龙满族自治县等地局地可能发生山洪灾害。请上述地区注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等防范工作。

从降雨情况看,8月20日白天,全省阴转多云,其中沧州东部、唐山、秦皇岛有小到中雨,局部有大雨。20日夜间到21日白天,石家庄、邢台、邯郸市西部多云转阴,其他地区晴间多云。21日夜间到22日,我省西北部地区多云转阴有小雨,其他地区晴间多云。

受河南强降雨影响 金甯动车服务滞留旅客列车

本报讯(记者焦磊 通讯员安彦超、张凯)您好列车长,我是饶阳站长刘威,受河南强降雨影响,1303次列车将在饶阳站临时停车,请问列车有什么需求?警长现在急需补给,请车站协助购买。8月19日7时18分,得到北京西至郑州的1303次列车将在饶阳站临时停车的信息后,刘威立即与1303次列车列车长刘敏取得联系。

受河南强降雨影响,自8月18日14时36分开始,京九线往南方向的多趟旅客列车先后在衡水车务段管内的清河城、南宫东、枣强、大葛村、衡水、饶阳、任丘等车站滞留。衡水车务段及时启动应急预案,全力做好滞留列车的服务工作。

8月18日下午,衡水车务段紧急下发通知,连夜安排京九线15个车站的休班干部和机关包保干部返回车站,做好因降雨滞留列车的组织和服务工作。有滞留列车的车站站长及时与列车取得联系,了解列车需求,维护站台秩序,对需要下车改乘其他交通工具的旅客给予协助。

目前,滞留列车已全部顺利开出。

省安委办发布紧急通知

切实做好强降雨和风暴潮天气安全生产工作

本报讯(记者潘文静)省安委办日前发布紧急通知要求,各级各有关部门要切实做好当前安全生产工作,严防自然灾害引发生产安全事故。

通知指出,省委省政府高度重视此次强降雨和风暴潮期间安全防范工作。各级各部门要在前期工作的基础上,对安全风险隐患再排查、再整治,提前做好防范工作,确保万无一失。

切实加强重点行业领域风险防控,严格落实各项安全防范措施。煤矿要认真做好防透水、防雷击、防淹井、防滑

坡、防垮塌和防泥石流等防灾减灾工作。尾矿库企业要加大汛期巡查频次和力度,并严格落实“四个一律”和“五个到位”的安全度汛措施,坚决防止发生溃坝、垮坝等生产安全事故。冶金企业要严格雷雨天气抽堵盲板、管道清扫置换等高危作业管理,做好过程监护和应急准备,除非紧急情况,雷雨天气不得进行煤气作业。高炉、转炉、铸铁等生产单位,要严格防范雷雨天气高温铁水、钢水遇水爆炸等高温灼烫事故,防止雨水在炉基、浇筑平台等处的集聚,确保此类

场所干燥。电线、电缆、电气设备、变电设备企业要搞好防水、防雷工作,避免放炮、断电等意外事故。公安、住建、交通、旅游、质监、民爆、电力、油气燃气管道管网等其他行业主管部门也要结合本系统实际,做好安全防范工作。

认真做好值班值守和应急救援,科学应对和妥善处置各种突发事件。要严格执行24小时领导带班和值班制度,及时接报和处置各种信息,对出现的各类安全生产突发情况要果断正确处理,并向上级部门和领导报告。

省防汛抗旱指挥部办公室下发通知要求

加固海上渔业养殖设施 做好防御风暴潮准备

本报讯(记者赵红梅)8月19日,省防汛抗旱指挥部办公室下发《关于做好风暴潮、海浪防御工作的通知》,要求沧州、唐山市防汛抗旱指挥部做好防御风暴潮准备。

据国家海洋台预报,受低压槽槽的影响,预计8月19日下午至20日下午,渤海湾将出现风暴增水,曹妃甸和

黄骅潮位站将分别于19日夜间和20日上午出现达到蓝色警戒潮位的高潮位,唐山和沧州市的风暴潮预警级别为蓝色。19日夜间到20日白天,渤海将出现3到4米的大浪到巨浪区,我省近岸海域将出现2到3.4米的中浪和大浪,该近岸海域海浪预警级别为蓝色。通知要求沧州、唐山市防汛抗旱

指挥部办公室要督促相关部门加固海上渔业养殖设施,开展海堤、水闸等设施的巡查维护,做好薄弱和危险地区的海堤加固工作,做好防御风暴潮准备,并停止海边露天集体活动和垂钓、游泳、冲浪、潜水等涉海娱乐休闲活动。沿海各有关单位要提前采取防浪避浪措施,确保海域作业船只安全。

抵制高价彩礼,以爱情为本、家庭为重,尚俭戒奢,做文明新风的传播者。

爱情的重要落点是家庭。唐山市将社区作为重点,通过广泛宣传夫妻恩爱、尊老爱幼、家庭和睦等典型事迹,引导公众树立正确的婚观、家庭观。唐山市路北区河北路街道南一社区邀请三对伉俪情深的模范夫妻,现场讲述他们的爱情故事和婚姻生活,并向社区居民发出“传承好家风、弘扬好家教”倡议。

七夕节是中国的传统节日,我省各地纷纷开展活动,弘扬中华民族优秀传统文化,让广大群众充分感受传统文化魅力,接受传统文化价值理念的熏陶。8月16日,衡水市枣强县开展“爱在七夕”中华经典诵读活动,吟诵经典爱情诗篇,传颂美丽爱情故事。8月16日至18日,我们的节日——2018中国内丘七夕民俗展演暨七夕文化论坛在邢台市内丘县举行,全方位展示内丘玉皇庙、牛王庙原生态七夕节独特传统习俗,并邀请60余位专家学者,实地观摩七夕民俗,举行学术研讨活动。

我省各地组织开展 我们的节日 七夕 主题活动

我们的七夕 有情有爱有文化

本报讯(记者刘冰洋)七夕今宵看碧霄,牛郎织女渡河桥。迢迢牵牛星,皎皎汉女。8月16日,在优美的音乐伴奏下,在唐山市高新区“我们的节日 七夕”主题活动现场,人们用朗读的方式共度七夕;8月17日,在保定市唐县政府广场,以“浪漫七夕 传承文明 家庭幸福”为主题的群众性文艺文化展示活动精彩上演;8月16日,在沧州市南皮县,志愿者们走进公园,向市民发放七夕文化宣传页,传递文明新风。

七夕节前后,我省各地结合自身实际,以“我们的节日 七夕”为主题,组织开展了形式多样的活动,表达对美好爱情、和睦家庭等美好愿景的积极追求。活动的开展,也为人们了解传统节日、

认同传统节日、喜爱传统节日、过好传统节日,为弘扬中华优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观提供了重要契机。

为赞美忠贞爱情,传承优秀的婚观念、爱情观,8月17日,石家庄市新华区高柱二社区开展了“我们的节日 七夕”主题活动,并制作了50个“模范夫妻证”颁发给辖区模范夫妻,还组织了文艺汇演,让社区居民在欢乐中体会浪漫爱情和幸福生活的含义。8月17日,第十三届“河北省七夕情人节暨第十四届邢台天河山七夕爱情文化节”在邢台天河山景区开幕,通过七夕乞巧大赛、民间纺织工艺表演及展销、牛郎织女民族管弦交响乐演出等环节,歌颂纯洁美丽的忠贞爱情,弘扬孝善文化。

牛郎织女何相望,鹊桥翩翩筑佳期。面对广大青年交友、恋爱的需求,我省各地举办了丰富多彩的联谊活动。8月19日,张家口市举办“文明相约 浪漫牵手”青年公益交友活动,为参与者创造轻松、健康、温馨的交友环境,受到与会青年的一致好评。承德市缘来是你青年联谊交友活动,为单身青年搭建起一个情感交流、自我展示的平台。

为倡导移风易俗,引导广大年轻人树立正确的恋爱观、婚姻观,我省各地开展了丰富多彩的活动。8月16日,邯郸市成安县举办“幸福成安 一世情缘 相约集体婚礼”活动现场,新人们分享他们的爱情故事,并接受亲朋好友的祝福。新人们表示,会号召身边更多人

大力弘扬崇高职业精神 推动全社会形成尊医重卫良好氛围

(上接第一版)在认真听取部分医师代表发言后,徐建培要求,全省广大医务工作者要牢记使命、尽责担当,争做健康河北建设的有力推动者,修身立德、

仁心济世,争做职业操守的忠实捍卫者,勤修医术、提高能力,争做群众健康的坚强守护者,勤于探索、勇于创新,争做医学进步的先进引领者。各级各有关部门要深入学习贯

彻习近平总书记重要指示精神,积极履职尽责,为医师安心工作创造条件,共同营造尊医重卫的浓厚氛围。卫生计生部门要着力在人才培养、引进和使用上狠下功夫,有效激

以高度政治自觉和强烈责任担当 全力抓好中央巡视整改落实

(上接第一版)切实把工作做到点子上、抓到关键处,努力在推动党中央和省委决策部署落实上走在前、做表率。带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记

治生态上走在前、做表率。加强督导检查,压实工作责任,推动重点领域改革和重点任务取得新突破,在勇于担当担责上走在前、做表率。始终坚持忠诚干净担当,全面提升参谋服

务、组织协调、督办落实的能力,在领导班子和干部队伍建设上走在前、做表率。从严落实中央八项规定和实施细则精神,在改进作风、纠正四风上走在前、做表率。严格执行省委关于落实“两个责任”的意见,把纪律规矩落细落小落实,在从严管党治

发挥互联网、大数据在脱贫攻坚中的驱动作用

我省印发2018年网络扶贫重点工作措施

本报讯(记者曹铮 实习生丁斯佳)从省网信办获悉,日前省网信办联合省发展改革委、省扶贫办、省通信管理局印发《河北省2018年网络扶贫重点工作措施》,围绕发挥互联网、大数据在脱贫攻坚中的驱动作用,在推进我省网络扶贫五大工程、聚焦深度贫困地区开展集中攻坚、深化大数据在精准扶贫中的应用、加强网络扶贫工作统筹协调等方面进行全面部署。

据了解,我省将扎实推进网络覆盖、农村电商、网络扶贫、信息服务、网络公益五大工程,加快实施光纤和4G信号覆盖、电商平台建设、益农

信息社等网络扶贫项目及行动,加快弥补“数字鸿沟”,提升网络服务水平,壮大扶贫特色产业等。开展网络扶贫深度贫困地区行活动,将新增网络扶贫项目和举措向深度贫困地区集中,发挥好财政和金融政策的支持作用,改善深度贫困地区发展条件。完善扶贫开发大数据平台,推进数据互联互通和互认共享,深化大数据在精准扶贫中的应用。加强网络扶贫工作统筹协调,建立健全责任落实、联络推进、信息报送、督导考核等机制,进一步做好网络扶贫试点、基层党建、人才队伍、宣传引导等工作。

上半年保定为企业减税71.5亿元

本报讯(记者寇国莹)8月16日从保定市财政局获悉,为减轻企业负担,保定市用税费“减法”为全市经济发展和产业转型升级做“加法”。上半年,该市共为企业减税71.5亿元,预计全年可减免税收112.8亿元。

落实各项税收优惠。全面落实企业降成本、减负的各项政策,特别是把国家扶持小微企业、高新技术企业、技术先进型服务企业、科技企业孵化器、大学科技园、技术转

让、研发费用加计扣除等税收优惠政策用好用足,确保落地见效。

清理规范涉企收费。认真落实好中央、省有关停征、减征、免征行政事业性收费相关政策,及时公开国家有关政策和省目录清单,实时更新全市行政事业性收费和政府性基金目录清单,修订涉企收费和罚没事项清单,清理规范行业协会商会涉企收费,治理乱收费、乱摊派等行为。

加强机动车污染治理 改善大气环境质量

石家庄在用机动车检验合格率95.13%

本报讯(记者段丽茜)今年以来,石家庄市加强机动车污染治理,促进了大气环境质量改善。

8月16日,记者在平山县石闫公路孟耳庄机动车环保查验检查站看到,该站正在对驶入石家庄市区的重型柴油车进行尾气检测。

为全面强化对货运车辆的管控,解决过境重型柴油车排污监管缺失问题,石家庄市依托交通治超站,在鹿泉区、平山县、井陘县、赞皇县晋煤东运的主要通道上,全省率先设置了4个机动车环保查验检查站。从2017年10月1日起,这4个检查站实行24小时连续检测。截至目前,共抽检过境重型柴油车辆47708辆,劝返尾气不达标车辆698辆,处罚1159辆。

同时,该市还将在境内柴油车主要通行路口,加装10套柴油车黑烟抓拍系统。目前,该系统正在进行点位现场勘查、招标、安装、调试等工作。



日前,沧州渤海新区南大港湿地风景优美如画。

近年来,沧州渤海新区南大港产业园区立足得天独厚的生态优势,依托紧邻京津的区位优势,发展生态旅游,先后投资6亿元,打造完成观鸟亭、野鸭湾、鸟巢等八大景点,并开通水陆观光线路,建成5个游船码头,使基础设施建设更完善。

记者 杜柏桦 通讯员 刘晓天摄

(上接第一版)改造提升现有殡仪馆,统筹布局公墓,引导新区群众改变传统丧葬观念,倡导形成文明新风。

会议指出,要深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立绿水青山就是金山银山理念,持续加大植树造林力度。要制定完善新区绿化规划,科学确定绿化区域布局,精心优选树种,提升城市绿化品位。要坚持市场化运作,把植树造林与城市公园、郊野公园、苗圃等建设结合起来,促进生态效益和经济效益双赢。要抓住今秋明春宝贵时机,大规模开展植树造林和国土绿化行动,积极争取中央有关部委和金融机构支持,着力提高新区森林覆盖率。

会议强调,要认真贯彻中央批复

精神和雄安新区规划纲要,扎实推进各类专项规划编制工作。要精心编制公共体育服务体系建设规划,积极吸引北京优质体育、健身等服务资源,合理规划公共体育设施和群众体育休闲活动场地。要精心编制医疗卫生体系规划,积极承接京津高端医疗机构,高标准配置医疗卫生资源,全面深化医疗卫生体制改革,打造高效、智能、精准的医疗卫生服务体系。要精心编制社区服务体系专项规划,推进公共服务均等化、便捷化、智能化、多元化,切实保障和改善民生,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

省领导梁田康、袁桐利、陈刚、焦彦龙、聂瑞平、张古江、徐建培、李谦、夏延军参加会议。